

天元小学：“第一课”课堂校园记者现场采访

本报讯(株洲晚报融媒体中心/彭慧洁)新学期,天元小学又迎来了一批充满活力的株洲日报社校园记者。3月1日,该校举办“2022年校园记者站授牌仪式暨新校园记者‘入职’第一课”活动。

用心话话筒,采访人生;用智慧笔墨,刻画生命,诠释社会对于真善美的向往。记者是光荣的职业,这一理念已逐步根植于很多孩子幼小的心灵之中。为了让校园记者

更快融入团队,了解职责,当日,天元小学337名校园记者在该校校园记者站站长姚淇洲的带领下举起右手,集体庄严宣誓。接下来“入职”第一课课堂上,校园记者们纷纷现场提问、采访,马上进入校园记者角色。“自己将会认真记录生活,发现美好,做一名传播真善美,弘扬正能量的新时代小记者。”宣誓完毕,校园记者陈奕彤激动地说。



▲“入职”培训,校园记者现场采访。记者/彭慧洁 摄

荷塘区外国语学校:孩子们携冰墩墩、雪容融“入职”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/唐清辉)校园记者代表发言、校园记者宣誓、校园记者“入职”培训……3月2日,荷塘区外国语学校校园记者携冰墩墩、雪容融“入职”,开启该校校园记者的追梦之旅。

校长夏迎春寄语校园记者要热爱学习,在新闻采访实践中锻炼自己,希望孩子们“今日小记者,明日栋梁材。”

校园记者代表宋美璇讲述了自己作为一位校园记者的付出与收获:她坚持写作与投稿,第4次投稿终于让自己的习作变成了铅字。“当我激动地登上领奖台时,才真正明白‘成功’这个词的含义与荣耀。”宋美璇说。

在荷塘区外国语学校,校园记者是闪亮的名片,校园记者的舞台也是学生群体最向往的舞台。策划该校新学期“入职”仪式初始,就有很多学生报名当主持人,“入职”仪式也得到校园记者家长的支持。该校百名校园记者投身创作含冬奥元素作品,冰墩墩、雪容融不断出现在孩子们的手抄报、剪纸、布贴画、素描作品中。当日,部分创作优秀冬奥题材作品的校园记者走上舞台展示自己的作品。

如何成为一名合格的校园记者?株洲日报社校园记者俱乐部相关负责人为大家进行了校园记者“入职”培训,并针对如何投稿、如何参加活动等校园记者关心的问题一



▲校园记者“入职”仪式上,孩子们展示冬奥题材作品。通讯员/唐清辉 摄

解放学校:做发现和传播美的使者

本报讯(株洲晚报融媒体中心/吴青)为弘扬“解放”文化,锻炼学生的感受、观察及表达能力,培养担当意识,3月3日,茶陵县解放学校387名校园记者在该校阶梯教室举行了2022年度“入职”仪式。

吴青老师主持入职仪式活动,她介绍了解放学校2021年度校园记者活动开展概况,宣读了2021年度校园记者获得的荣誉及本期校园记者班级站长(校园记者干

事)名单,并详细解读了其职责。校园记者俱乐部部长谭平华为解放学校419班记者班授旗并为解放学校记者站授牌。在校园记者代表肖懿的带领下,全体校园记者进行了庄严宣誓。

解放学校德育副校长罗淑慧送上寄语,表达了对新入职校园记者们的欢迎。并寄语全体校园记者能借助株洲日报社这个平台,充分展现自己的才能,关注时事,发现身



▲为株洲日报社校园记者班授旗。通讯员/吴青 摄

震林中学:点亮少年的新闻梦

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘鹏)“从今天起,将以一名新闻记者的身份严格要求自己,努力做到保持好奇心,快乐学习……”孩子们举起右手集体宣誓。3月1日,攸县震林中学举办2022年校园记者“入职”仪式。

攸县震林中学在2014年成立株洲日报社校园记者站。过去的8年,该校开展了学雷锋、走进非遗文化、走进民警、走进消防大队等活动,还开展了“爱心义卖”社会实践活动,该校多次被评为株洲市校园记者先进单位。

当日,株洲日报社校园记者俱乐部部长谭平华以《点亮少年的新闻梦》为题,为校园记者进行“入职”培训。他勉励校园记者学会沟通,从心开始,明确并努力达成成长目标,在校园记者的大舞台上,展现出自己的风采。

城东学校:开启一段美妙的课余时间

本报讯(株洲晚报融媒体中心/蒋青萍 王汤花)株洲日报社校园记者是一个提升自我、展示自我的平台,在这里,校园记者用孩子独特的视角观察万物,探索未来。3月2日,茶陵县城东学校小学部校园记者举办2022年度“入职”仪式。

副校长贺志伟希望每个校园记者都能利用好平台,在这个平台上尽情地展示自我,通过手中的笔颂扬社会好人好事,写出更多贴近生活、贴近实际的好报道、好文章。

带着对未来的美好期待,新“入职”的校园记者们将和“老记者”们一起开启一段美妙的课余时间,学习、社会实践两不误。“今天我们整装待发,明天定能成长为更优秀的自己!”校园记者王伟说。

醴陵市实验小学:做校园里的摄像机和传声筒



▲新入职的校园记者练习采访。记者/刘文 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘文)3月2日,“我要做一个真实、自由、快乐的校园记者。”宣誓声响彻醴陵市实验小学,当日,该校200余名校园记者宣誓“入职”。

“入职”仪式上,副校长成婷希望校园记者走出教室,多采访身边的人和事,发现不一样的校园风景,成为校园里的摄像机和传声筒。校园记者俱乐部相关负责人向校园记者传授“如何做好采访”的小经验。这些头戴小红帽,身着红马甲的株洲日报社校园记者,将是校园最靓丽的风景。

实验小学:采访本上的特殊“作业”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/王洁)近日,实验小学2022校园记者齐聚该校多媒体教室开展“入职”第一课的活动。

株洲日报社校园记者俱乐部相关负责人介绍,新学期实验小学校园记者的课程将以媒介素养课为主,让校园记者们学会如何写采访提纲,如何采访,如何写新闻稿件等系列新闻知识并进行操作实践。当日,送给孩子们的采访本上也有特殊“作业”:数套答题卷可以让孩子们加深对记者职业的了解,踏上成为一名优秀校园记者的征途。

北京2022年冬残奥会隆重开幕 习近平出席开幕式 并宣布北京冬残奥会开幕 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正 王岐山 国际残奥委会主席帕森斯出席



▲3月4日晚,北京2022年冬残奥会开幕式在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席开幕式。新华社记者/谢环驰 摄

绽放生命精彩,礼赞自强不息。北京2022年冬残奥会开幕式4日晚在国家体育场隆重举行,国家主席习近平出席开幕式并宣布北京冬残奥会开幕。李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人,国际残奥委会主席帕森斯出席开幕式。

国家体育场华灯璀璨,流光溢彩。19时57分,北京冬残奥会会徽呈现在体育场中央巨幅屏幕上。在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛同帕森斯等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间的热列掌声和欢呼声。

场地中央,灿烂的星海中,浮现过往12届冬残奥会举办城市名称,最终定格在“2022北京”。代表冬残奥会六大竞赛项目的运动员们从一条雪道疾驰而下,滑入场内。场地中央出现一条冰壶赛道,随着冰壶滑出,倒计时数字在场地上闪现:10、9、8、7、6、5、4、3、2、1……全场欢呼。

播音员向观众介绍中国国家主席习近平、国际残奥委会主席帕森斯,习近平和帕森斯向大家挥手致意,全场再次响起热烈掌声。

在残疾人合唱团《我和我的祖国》的深情歌声中,8位中国残疾人运动员和为残疾人事业作出贡献的人士代表,护卫着五星红旗来到体育场升旗区。20时08分,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,五星红旗冉冉升起。

4个憨态可掬的北京冬残奥会吉祥物“雪容融”滑入场地中央,运动员入场式开始。来自世界各地的冬残奥会运动员们精神抖擞地进入体育场。

伴着《歌唱祖国》的旋律,东道主中国代表团最后入场。残奥越野滑雪和冬季两项运动员郭雨洁、残奥冰球

全国政协十三届 五次会议在京开幕 习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正 王岐山到会祝贺 汪洋作政协常委会工作报告 张庆黎主持 刘新成作提案工作情况报告



▲3月4日,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第五次会议在北京人民大会堂开幕。新华社记者/殷博古 摄

凝心聚力共圆伟大梦想,踔厉奋发再谱时代华章。中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第五次会议4日下午在人民大会堂开幕。近2000名全国政协委员将紧扣党和国家工作大局,深入协商议政、认真履职尽责、广泛凝聚共识,为全面建设社会主义现代化国家汇聚智慧和力量。

全国政协主席汪洋,全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、万钢、何厚铨、卢展工、马晓光、梁振英、夏宝龙、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十三届五次会议应出席委员2157人,实到1988人,符合规定人数。

下午3时,张庆黎宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。

大会首先审议通过了政协第十三届全国委员会第五次会议议程。

汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

汪洋从5个方面总结了过去一年全国政协的工作。一是聚焦庆祝中国共产党百年华诞,深入开展以中共党史为重点的“四史”教育,引导广大政协委员深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉,筑牢共同思想政治基础。二是围绕推动高质量发展、保障和改善民生、推进生态文明建设,扩大高水平对外开放等议政建言,助力“十四五”良好开局。三是丰富政协协商内涵,强化专门委员会基础性作用,创设专家协商会,突出协商式监